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PREG20073260 ¢Cuanto se necesitaria para virar ala derecha desde un rumbo de 090° B
hasta un rumbo de 180° si se mantiene un viraje de medio régimen
estandar?
OPCION A: 30 segundos.
OPCION B: 1 minuto.
OPCION C: 1 minuto 30 segundos.
PREG20073259 ¢Cuanto tardaria paravirar a180° si se mantiene un viraje de régimen A
esténdar?
OPCION A: 1 minuto.
OPCION B: 2 minutos.
OPCION C: 4 minutos.
PREG20073256 ¢En qué rumbos tiene e compas magnético lalectura més exacta B
durante un virgje anivel de 360° con un bangqueo de aproximadamente
15°?
OPCION A: De 135° a 225°.
OPCION B: 90° y 270°.
OPCION C: 180° y 0°.
PREG20073257 ¢Queé origina e error de virgje a norte en una brdjula magnética? C
OPCION A: Lafuerza Coriolis en las latitudes intermedias.
OPCION B: La fuerza centrifuga que actiia sobre la caratula de la brijula.
OPCION C: La caracteristica de inclinacién magnética.
PREG20073258 ¢Cuanto tardaria paravirar a360° si se mantiene un viraje de medio C
régimen estandar?
OPCION A: 1 minuto.
OPCION B: 2 minutos.
OPCION C: 4 minutos.
PREG20073261 Durante un viraje nivelado de banqueo constante, ¢qué efecto tendria C
un incremento de velocidad aérea sobre el régimeny radio del viragje?
OPCION A: Seincrementaria el régimen de virgje. Se incrementaria el radio del
virge.
OPCION B: Sereduciriael régimen de virgie. Sereduciria el radio del viragje.
OPCION C: Sereduciria el régimen de virgje. Seincrementaria el radio del virge.
PREG20073268 ¢Cuanto demorariavirar 135° si se mantiene un viragje de medio C
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OPCION A: 1 minuto.
OPCION B: 1 minuto 20 segundos.
OPCION C: 1 minuto 30 segundos.
PREG20073263 Por lo general, la maxima cantidad de errores de indicacion tanto de A
cabreo como de banqueo en un indicador de posicion se suscita cuando
la aeronave sale de un
OPCION A: virgje de 180°.
OPCION B: virgje de 270°.
OPCION C: virgje de 360°.
PREG20073264 Si serealizaun virgje escarpado de 180° haciala derechay la aeronave A
sale del virgje haciaun vuelo recto y nivelado por referenciavisual, €
avion en miniatura:
OPCION A: Indicaraun ligero ascenso y un virgje hacialaizquierda.
OPCION B: Indicaraun ligero ascenso y un virgje haciala derecha.
OPCION C: Indicaraun ligero deslizamiento y un ascenso haciala derecha.
PREG20073265 Una caracteristicade la cual depende el funcionamiento apropiado del B
girGscopo en laoperacion esla
OPCION A: capacidad pararesistir la precesion de 90° con respecto a cualquier tipo
de fuerza aplicada.
OPCION B: resistencia ala deflexion de larueda o disco giratorios.
OPCION C: fuerza de deflexion desarrollada a partir de la velocidad angular de la
rueda giratoria.
PREG20073266 ¢Cuanto tiempo se requiere para virar hacia la derecha desde un rumbo A
de 090° hacia uno de 270° si se mantiene un virgje de régimen
estandar?
OPCION A: 1 minuto.
OPCION B: 2 minutos.
OPCION C: 3 minutos.
PREG20073267 ¢Cuanto tiempo seria necesario paravirar hacialaizquierda desde un C
rumbo de 090° a un rumbo de 300° si se mantiene un viraje de régimen
estandar?
OPCION A: 30 segundos.
OPCION B: 40 segundos.
OPCION C: 50 segundos.
PREG20073255 ¢Queé chequeo de prevuel o se debe efectuar en un indicador de rumbo A
accionado por vacio como preparacion paraun vuelo IFR?
OPCION A: Tras 5 minutos, gjustar €l indicador con el rumbo magnético dela
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OPCION B: Tras 5 minutos, comprobar que la carétula del indicador de rumbo se
alinee sola con e rumbo magnético de la aeronave.
OPCION C: Determinar que el indicador de rumbo no tenga una precesién mayor a
2° en 5 minutos de operacion en la superficie.
PREG20073262 L as tres condiciones que determinan la actitud de cabeceo necesaria B
para mantener vuelo nivelado son
OPCION A: trayectoriade vuelo, velocidad del viento y angulo de ataque.
OPCION B: velocidad aérea, densidad del airey peso de la aeronave.
OPCION C: viento relativo, atitud por presion y componente de sustentacion
vertical.
PREG20073254 ¢Qué instrumento indicalacalidad de un virgje? C
OPCION A: El indicador de actitud.
OPCION B: El indicador de rumbo o la brijula magnética.
OPCION C: Laboladel coordinador de viraje.
PREG20073245 ¢Queé instrumento es considerado como primario de la potencia al A
alcanzar lavelocidad aérea el valor deseado durante una variacion de
ésta en un virgje nivelado?
OPCION A: Indicador de velocidad aérea.
OPCION B: Indicador de actitud.
OPCION C: Altimetro.
PREG20073252 Antes de arrancar un motor, debe verificar € indicador devirgey B
derrape paradeterminar si la
OPCION A: indicacion de la aguja corresponde correctamente al angulo de las alas
o rotores con el horizonte.
OPCION B: aguja esta aproximadamente al centroy el tubo estalleno de fluido.
OPCION C: bola se mueve libremente desde un extremo del tubo al otro a oscilar la
aeronave.
PREG20073238 Al recuperarse de una actitud de vuelo inusual sin la ayuda del A
indicador de actitud, se alcanza practicamente la actitud de cabeceo
nivelado s
OPCION A: lavelocidad aéreay el altimetro detienen su movimientoy el VS|
presenta una tendencia en direccion contraria.
OPCION B: lavelocidad aéreallegaavelocidad de crucero, €l atimetro presenta
unatendencia en direccion contrariay lavelocidad vertical detiene su
movimiento.
OPCION C: el atimetroy lavelocidad vertical presentan unatendencia en direccion
contrariay lavelocidad aérea detiene su movimiento.
PREG20073183 ¢Cual es el procedimiento para seleccionar el valor del altimetro si sele C
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OPCION A: Antes del despegue, establecer un valor de 29.92" deHg en €
atimetro.
OPCION B: Establecer el valor prestablecido local del altimetro hastallegar ala
altitud asignada, luego establecer un valor de 29.92" de Hg.
OPCION C: Establecer el valor prestablecido reportado vigente del atimetro para el
climbout y un valor de 29.92" de Hg al Ilegar a 18,000 pies.
PREG20073182 ¢Como debe realizar €l prevuelo del altimetro antes de un vuelo IFR? C
OPCION A: Fijar el atimetro a29.92" de Hg. Con latemperatura actua y la
indicacion del altimetro, determinar la altitud verdadera para
compararla con laelevacion del campo.
OPCION B: Fijar el altimetro primero a29.92" de Hg y luego alafijacion vigente
del atimetro. La variacion de altitud debe corresponder alavariacion
en lafijacion.
OPCION C: Fijar el altimetro alafijacion vigente del atimetro. Laindicacion debe
estar dentro de 75 pies de laelevacion real de precision aceptable.
PREG20073168 Durante el rodaje, chequea los instrumentos de vuelo y encuentra que el B
Indicador de Velocidad Vertical (VSl) indica un descenso de 100 pies
por minuto. En dicho caso:
OPCION A: Debe retornar al area de parqueo y corregir el instrumento mediante un
técnico de instrumentos poseedor de licencia.
OPCION B: Puede despegar y utilizar el descenso de 100 pies con laindicacion
cero.
OPCION C: No puede despegar hasta que €l instrumento sea corregido ya sea por
un piloto o por un mecanico.
PREG20073169 ¢Bajo qué condiciones tienen el mismo valor laaltitud de presiony la A
altitud de densidad?
OPCION A: A temperatura estandar.
OPCION B: Cuando € valor prestablecido del altimetro es 29.92 pulg. de Hg.
OPCION C: Al estar indicadas y cuando |as altitudes de presion tienen el mismo
valor que en €l atimetro.
PREG20073170 ¢Bajo qué condicién eslaaltitud de presiéon igual alaaltitud B
verdadera?
OPCION A: Cuando la presion atmosférica es 29.92" de Hg.
OPCION B: Cuando existen condiciones atmosféricas estandares.
OPCION C: Cuando la altitud indicada es igual alaaltitud de presion.
PREG20073171 ¢Qué condicién ocasionaria que € atimetro indique una altitud menor C
alarea (atitud verdadera)?
OPCION A: Temperatura del aire menor alaestandar.
OPCION B: Presion atmosférica menor ala estandar.
OPCION C: Temperatura del aire mayor ala estandar.
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PREG20073172 ¢Hacia qué direccion cambia laaltitud indicaday a qué valor cuando se B
variaun atimetro de 30.11 pulg. de Hg a 29.96 pulg. de Hg?
OPCION A: El altimetro indica 15 pies menos.
OPCION B: El altimetro indica 150 pies menos.
OPCION C: El altimetro indica 150 pies més.
PREG20073173 ¢Bajo qué condicion eslaaltitud verdadera menor que la altitud B
indicada con un valor prestablecido de atimetro de 29.92" de Hg?
OPCION A: Con temperatura del aire mayor ala estédndar.
OPCION B: Con temperatura del aire menor ala estédndar.
OPCION C: Cuando la altitud de densidad es mayor ala altitud indicada.
PREG20073199 Durante una aproximacion por radar de precision o ILS, € régimen de B
descenso necesario para permanecer en la senda de planeo
OPCION A: permanece igual sin importar lavelocidad en €l terreno.
OPCION B: serdmayor al incrementarse la velocidad en el terreno.
OPCION C: serdmenor al incrementarse la velocidad en el terreno.
PREG20073174 ¢Cual delos siguientes define el tipo de altitud empleado a mantener B
FL2107?
OPCION A: Indicada.
OPCION B: De presion.
OPCION C: Calibrada.
PREG20073176 Fig. 27y 28 B
¢Qué CAS se debe utilizar para mantener laTAS registradaen la
altitud de vuelo planificada s la OAT es-5°C?
OPCION A: 134 KCAS.
OPCION B: 139 KCAS.
OPCION C: 142 KCAS.
PREG20073177 Fig. 32 B
¢Qué CAS se debe utilizar para mantener laTASregistradaen la
atitud de vuelo planificada s laOAT es +8°C?
OPCION A: 154 KCAS.
OPCION B: 157 KCAS.
OPCION C: 163 KCAS.
PREG20073178 Fig. 38 A
¢Qué CAS se debe utilizar para mantener la TAS registradaen la
altitud planificadade vuelo si la OAT es +05°C?
OPCION A: 129 KCAS.
OPCION B: 133 KCAS.
OPCION C: 139 KCAS.
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PREG20073179 Fig. 44 A
¢Qué CAS se debe utilizar para mantener la TASregistradaen la
altitud de vuelo planificada s laOAT es +5°C?
OPCION A: 147 KCAS.
OPCION B: 150 KCAS.
OPCION C: 154 KCAS.
PREG20073180 Fig. 69 A
¢Qué CAS se debe utilizar para mantener la TAS registrada si laOAT
es +05°C?
OPCION A: 119 KCAS.
OPCION B: 124 KCAS.
OPCION C: 126 KCAS.
PREG20073181 Fig. 74 B
¢Qué CAS se debe utilizar para mantener la TASregistradaen la
altitud de vuelo planificada s laOAT es +5°C? (Ver Fig. 74)
OPCION A: 129 KCAS.
OPCION B: 133 KCAS.
OPCION C: 139 KCAS.
PREG20073235 ¢Qué informacion presenta un machimetro? A
OPCION A: Larelacion entre la velocidad aérea verdaderade la aeronavey la
velocidad del sonido.
OPCION B: Larelacion entre la velocidad aéreaindicaday lavelocidad del sonido.
OPCION C: Larelacion entre la velocidad aérea equivalente de la aeronave
(corregida para efectos de error de instalacion) y la velocidad del
sonido.
PREG20073200 Como regla, se debe efectuar las correcciones de altitud menores a 100 B
pies empleando un
OPCION A: ancho de barra completa en el indicador de posicion.
OPCION B: ancho de media barraen €l indicador de posicion.
OPCION C: ancho de dos barras en €l indicador de posicion.
PREG20073175 El valor prestablecido del altimetro esel valor al cual se seleccionala A
escala del altimetro de presion de modo que el primero indique
OPCION A: laaltitud verdadera ala elevacion del campo.
OPCION B: laaltitud de presion ala elevacion del campo.
OPCION C: laaltitud de presion anivel del mar.
PREG20073202 Fig. 143 C
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OPCION A: Seleccionar el modo de giroscopo libre 'y oprimir el botén de
accionamiento de rumbo alaizquierda.
OPCION B: Seleccionar e modo de girdscopo esclavo y oprimir el boton de
accionamiento de rumbo ala derecha.
OPCION C: Seleccionar e modo de girdscopo libre 'y oprimir el botén de
accionamiento de rumbo ala derecha.
PREG20073220 ¢Qué indicaciones muestra la aeronave en miniatura de un coordinador A
devirge?
OPCION A: Régimen de alabeo y régimen de virgje.
OPCION B: Indicacion directa de &ngulo de banqueo y actitud de cabeceo.
OPCION C: Indicacion indirecta de angulo de banqueo y actitud de cabeceo.
PREG20073221 ¢Cudl es el instrumento primario de cabeceo durante un virgje C
estabilizado en ascenso alaizquierda a velocidad aérea de crucero?
OPCION A: Indicador de actitud.
OPCION B: VSI.
OPCION C: Indicador de velocidad aérea.
PREG20073222 asa 2007: 4850-1 A
¢Cuadl es el instrumento primario de cabeceo al establecer un viragje de
régimen estandar de altitud constante?
OPCION A: Altimetro.
OPCION B: VSl.
OPCION C: Indicador de velocidad aérea.
PREG20073239 ¢Cuad eslarelacion entre lafuerza centrifugay el componente de B
sustentacién horizontal en un viraje coordinado?
OPCION A: La sustentacion horizontal excede la fuerza centrifuga.
OPCION B: La sustentacion horizontal y lafuerza centrifuga son iguales.
OPCION C: La fuerza centrifuga excede la sustentacion horizontal .
PREG20073240 ¢Qué instrumentos (ademés del indicador de actitud) son de cabeceo? C
OPCION A: Altimetro y velocidad aérea solamente.
OPCION B: Altimetroy VS| solamente.
OPCION C: Altimetro, indicador de velocidad aérea e indicador de velocidad
vertical.
PREG20073241 ¢Qué fuerza hace virar al avion? C
OPCION A: La presion del timén de direccion o lafuerza alrededor del gje vertical.
OPCION B: El componente de sustentacion vertical.
OPCION C: El componente de sustentacion horizontal .
PREG20073242 ¢Qué instrumento suministralainformacion mas relevante (primaria) C
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OPCION A: Indicador de actitud.
OPCION B: Indicador de velocidad aérea.
OPCION C: Altimetro.
PREG20073243 ¢Qué instrumentos son considerados como de soporte de cabeceo C
durante la variacion de la velocidad aérea en un virgje nivelado?
OPCION A: Indicador de velocidad aéreay VSI.
OPCION B: Altimetro e indicador de actitud.
OPCION C: Indicador de actitud y VSI.
PREG20073244 4873-1 B
Si un avidn se encuentra en una actitud inusual de vuelo y el indicador
de actitud ha excedido sus limites, ¢en qué instrumentos se debe confiar
para determinar la actitud de cabeceo antes deiniciar |arecuperada?
OPCION A: Indicador devirgey VSI.
OPCION B: Velocidad aéreay altimetro.
OPCION C: VSl y velocidad aérea para detectar la aproximacion aVsl o VmoO.
PREG20073246 4875-1 B
¢Cual es la secuencia correcta para recuperarse de una actitud inusual
de vuelo, en espiral, nariz bajay con incremento de velocidad aérea?
OPCION A: Incrementar la actitud de cabeceo, reducir potenciay nivelar las alas.
OPCION B: Reducir potencia, corregir la actitud de banqueo y elevar lanariz auna
actitud nivelada.
OPCION C: Reducir potencia, elevar lanariz auna actitud niveladay corregir la
actitud de banqueo.
PREG20073247 ¢Qué instrumentos se debe utilizar para efectuar una correccién en el C
cabeceo al desviarse de su altitud asignada?
OPCION A: Altimetroy VSI.
OPCION B: Medidor de la presion de manifoldy VSI.
OPCION C: INdicador de actitud, altimetroy VSI.
PREG20073248 ASA 2007 : 4871-1 B
¢Qué se debe realizar para mantener una altitud constante al
incrementar lavelocidad aéreaen un virge?
OPCION A: Reducir e angulo de banqueo.
OPCION B: Incrementar el &ngulo de banqueo y/o reducir €l dngulo de ataque.
OPCION C: Reducir € angulo de ataque.
PREG20073249 ¢Cuadl serialaindicacion en el VS| durante un ingreso a un descenso C
efectivo de 500 pies por minuto desde vuelo nivelado si estan
congelados |os orificios estaticos?
OPCION A: Laindicacion seriaen oposicion a régimen efectivo de descenso
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OPCION B: Laindicacioninicial seriaun ascenso, luego, descenso a un régimen
mayor a 500 pies por minuto.
OPCION C: El puntero del VSI permaneceria en cero sin importar €l régimen
efectivo de descenso.
PREG20073250 ¢Como debe redlizar € prevuelo del altimetro antes de un vuelo IFR? C
OPCION A: Fijar el altimetro alatemperatura vigente. Con latemperaturavigente y
laindicacion del altimetro, determinar la atitud calibrada para
compararla con laelevacion del campo.
OPCION B: Fijar el altimetro primero a29.92" de Hg y luego alafijacion vigente
del atimetro. Lavariacion de altitud debe corresponder alavariacion
de fijacion.
OPCION C: Fijar el atimetro alafijacion vigente del altimetro. Laindicacion debe
estar dentro de 75 pies de la elevacion real de precision aceptable.
PREG20073251 ¢Queé prueba préactica se debe realizar en los instrumentos giroscopicos C
el éctricos antes de arrancar un motor?
OPCION A: Verificar que las conexiones eléctricas estén aseguradas al reverso de
los instrumentos.
OPCION B: Verificar que laposicion del avidn en miniatura se encuentre en alas
nivel adas antes de encender |a energia eléctrica.
OPCION C: Encender la energia eléctricay prestar atencion a cualquier tipo de
ruidos inusuales o de irregularidad mecéanica.
PREG20073253 ¢Qué indicacion debe observar en el indicador de virgje y derrape en un A
rodaje?
OPCION A: La bola se mueve libremente en direccion opuesta a virgje; laaguja se
deflecta hacialadireccion del virge.
OPCION B: Laaguja se deflecta haciala direccion del virgje, pero labola
permanece a centro.
OPCION C: Labola se deflecta en direccion opuesta a viragje, pero laaguja
permanece a centro.
PREG20073269 ¢Aproximadamente queé porcentgje de la velocidad vertical indicada se A
debe utilizar para determinar |a cantidad de pies para adelantar la
nivelada desde un ascenso hasta una altitud especifica?
OPCION A: 10%.
OPCION B: 20%.
OPCION C: 25%.
PREG20073300 Fig. 149 C
¢Cuadl eslaactitud de vuel0? Tiene mal funcionamiento un sistema que
transmite informacion alos instrumentos.
OPCION A: Virgje nivelado ala derecha.
OPCION B: Virgje nivelado alaizquierda.
OPCION C: Vuelo recto y nivelado.
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PREG20073271 ¢Qué deberia suceder si, en vuelo nivelado, es necesario usar una C
fuente alterna de presiOn estética que descarga hacia dentro del avion?
OPCION A: El altimetro tiene unalectura mas baja que lanormal.
OPCION B: Lavelocidad vertical muestra en forma momenténea un descenso.
OPCION C: Lavelocidad vertical muestra en forma momentanea un ascenso.
PREG20073290 Al estar en crucero a 190 nudos, desea establecer un ascenso a 160 A
nudos. Al ingresar al ascenso (panel total), es correcto efectuar la
variacién inicial de cabeceo incrementando la contrapresion del
elevador hasta que
OPCION A: el indicador de actitud muestre la actitud de cabeceo aproximada que
corresponde al ascenso de 160 nudos.
OPCION B: el indicador de actitud, lavelocidad aéreay lavelocidad vertical
indiquen un ascenso.
OPCION C: laindicacion de vel ocidad aérea al cance 160 nudos.
PREG20073291 ¢Cuales de las siguientes variaciones en las indicaciones de |os B
instrumentos deberia suscitarse si, en vuelo nivelado, es necesario usar
unafuente alterna de presion estética que descarga hacia dentro del
avion?
OPCION A: El altimetro tiene una lectura mas baja que lanormal; la velocidad
aérea, menor que lanormal; el VSI muestra en forma momentanea un
descenso.
OPCION B: El atimetro tiene una lectura més alta que lanormal; la velocidad
aérea, mayor gque lanormal; el VSI muestra en forma momentanea un
ascenso.
OPCION C: El atimetro tiene una lectura més baja que la normal; la velocidad
aérea, mayor gque lanormal; el VSI muestra en forma momentanea un
ascenso y, luego, un descenso.
PREG20073292 ASA 2007: Fig. 144 A
¢Qué cambios se debe realizar en € desplazamiento de control de
modo que el "2" origine un virgje coordinado de régimen estandar?
OPCION A: Incrementar timén de direccion izquierdo e incrementar régimen de
virgje.
OPCION B: Incrementar timon de direccion izquierdo y reducir régimen de virgje.
OPCION C: Reducir timén de direccién izquierdo y reducir angulo de bangueo.
PREG20073224 ¢Queé instrumento(s) es (son) de soporte del banqueo al ingresar aun B
ascenso de velocidad aérea constante desde vuel o recto y nivelado?
OPCION A: Indicador de rumbo.
OPCION B: Indicador de actitud y coordinador de virgje.
OPCION C: Coordinador de viragje e indicador de rumbo.
PREG20073225 ¢Queé indicacion debe observar un piloto si estan blogueados la entrada A
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OPCION A: El indicador de velocidad aérea reacciona como un atimetro.
OPCION B: El indicador de velocidad aérea muestra una reduccion con un
incremento de altitud.
OPCION C: No ocurre ninguna variacion en el indicador de velocidad aérea durante
los ascensos o descensos.
PREG20073219 ASA 2007: 4845-1 A
Al incrementar potencia paraingresar a un régimen de ascenso de 500
pies por minuto en vuelo recto, ¢cuales son los instrumentos primarios
de cabeceo, banqueo y potencia, respectivamente?
OPCION A: Indicador de actitud, indicador de rumbo y medidor de presién de
manifold o tacometro.
OPCION B: VS, indicador de actitud e indicador de velocidad aérea.
OPCION C: Indicador de velocidad aérea, indicador de actitud y medidor de presion
de manifold o tacometro.
PREG20073226 ¢Cuales son las tres pericias fundamentales del vuelo instrumental de B
actitud?
OPCION A: Interpretacion de los instrumentos, aplicacion de compensacion y
control de laaeronave.
OPCION B: Chequeo cruzado, interpretacion de los instrumentos y control de la
aeronave.
OPCION C: Chequeo cruzado, énfasisy control de la aeronave.
PREG20073228 ¢Qué indicacion de posicion (durante la operacion normal de un C
indicador de posicion accionado por vacio) debe observar a salir de un
virg e derrapado de 180° hacia un vuelo coordinado recto y anivel?
OPCION A: Unaindicacion de vuelo coordinado recto y anivel.
OPCION B: Unaindicacion de nariz altaavuelo anivel.
OPCION C: El avion en miniatura muestra un virgje en la direccion opuesta a
derrape.
PREG20073229 ¢Cuad es el instrumento primario de banqueo al efectuar unatransicion A
de vuelo recto y nivelado aviragje de régimen estdndar haciala
izquierda?
OPCION A: Indicador de actitud.
OPCION B: Indicador de rumbo.
OPCION C: Coordinador de viraje (aeronave en miniatura).
PREG20073231 Durante virgjes coordinados normales, ¢qué error debido a precesion B
debe observar a salir aun vuelo recto y nivelado desde un virgje
escarpado de 180° hacia la derecha?
OPCION A: Unaindicacion de vuelo coordinado recto y nivelado.
OPCION B: La aeronave en miniatura mostraria una indicacion de ligero virgje
hacialaizquierda.
OPCION C: La aeronave en miniatura mostraria un ligero descenso y una actitud de

aas niveladas.
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PREG20073232 ¢Qué fuerza, durante virgjes coordinados, desplaza las aletas C
pendulares de un indicador de posicién accionado por vacio lo cual
ocasionala precesion del girdscopo hacia €l interior del virgje?
OPCION A: Laaceleracion.
OPCION B: L a desacel eracion.
OPCION C: La centrifuga.
PREG20073233 ¢Cuadl eslaprimerapericiafundamental en e vuelo instrumental de B
actitud?
OPCION A: Control de la aeronave.
OPCION B: Chequeo cruzado de |os instrumentos.
OPCION C: Interpretacion de los instrumentos.
PREG20073227 ¢Qué indicacion presenta la aeronave en miniatura del coordinador de A
virge?
OPCION A: Indicacion indirecta de la actitud de banqueo.
OPCION B: Indicacion directa de la actitud de banqueo y la calidad del virgje.
OPCION C: Lacalidad del virge.
PREG20073218 Durante una patinada a la derecha, ¢cud eslarelacion entre el B
componente de sustentacion, la fuerza centrifugay el factor de carga?
OPCION A: La fuerza centrifuga es menor gque la sustentacion horizontaly el factor
de carga es mayor.
OPCION B: Lafuerza centrifuga es mayor que la sustentacién horizonta y €l factor
de carga es mayor.
OPCION C: Lafuerza centrifugay la sustentacién horizontal sonigualesy el factor
de carga es menor.
PREG20073223 ¢Cua es el instrumento primario de bangqueo estableciéndose un viraje C
de régimen esténdar nivelado?
OPCION A: Coordinador devirge.
OPCION B: Indicador de rumbo.
OPCION C: Indicador de actitud.
PREG20073216 ¢De qué chequeo de prevuel o debe ser objeto el indicador de posicién C
como preparacion para un vuelo IFR?
OPCION A: Labarradel horizonte no vibra durante el calentamiento.
OPCION B: El avidn en miniaturano se erectay se estabilizaen 5 minutos.
OPCION C: Labarradel horizonte debe erectarse y establecerse en 5 minutos.
PREG20073203 Fig. 143 A
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OPCION A: derecha paraeliminar €l error alaizquierdade la caratulade la brgjula.

OPCION B: derecha paraeliminar el error aladerechade la caratula de labrijula

OPCION C: izquierda para eliminar €l error alaizquierdade la cardulade la
brdjula.

PREG20073204 Fig. 143
El rumbo de una brdjula de indicacion remota es 5° hacia laizquierda
del deseado. ¢Qué se debe hacer para mover el rumbo deseado bajo la
referencia del rumbo?

OPCION A: Seleccionar € modo de girdscopo libre 'y oprimir €l botén de
accionamiento de rumbo ala derecha.

OPCION B: Seleccionar e modo de girdscopo esclavo y oprimir el boton de
accionamiento de rumbo ala derecha.

OPCION C: Seleccionar el modo de girdscopo libre 'y oprimir el boton de
accionamiento de rumbo alaizquierda.

PREG20073217 El régimen de virgje a cualquier velocidad aérea depende

OPCION A: del componente de sustentacion horizontal .

OPCION B: del componente de sustentacion vertical.

OPCION C: de lafuerza centrifuga.

PREG20073206 ¢Queé indicacion se debe observar en un coordinador de virgje durante
un virgje hacialaizquierda mientras se efecttia el rodaje?

OPCION A: El avion en miniaturaindicaun virgie hacialaizquierday labola
permanece en el centro.

OPCION B: El avion en miniaturaindica un virge hacialaizquierday labola se
mueve hacia la derecha.

OPCION C: Tanto el avidn en miniatura como la bola permanecen en el centro.

PREG20073207 El indicador giroscopico de rumbo estainoperativo. ¢Cué es el
instrumento de banqueo primario en un vuelo recto y nivelado sin
aceleracion?

OPCION A: Compés magnético.

OPCION B: Indicador de posicion.

OPCION C: Aviodn en miniaturadel coordinador de virgje.

PREG20073208 ASA 2007: 4833-1
¢Queé se debe hacer para mantener vuelo nivelado al reducirse la
velocidad aéreaen un virgje?

OPCION A: Reducir € angulo de banqueo y/o incrementar €l dngulo de atague.

OPCION B: Incrementar el angulo de banqueo y/o reducir €l dngulo de ataque.

OPCION C: Incrementar el angulo de atagque.

PREG20073209 En el chequeo que se realiza en € rodaje, la brujula magnética deberia

OPCION A: oscilar en direccidn opuesta a viraje cuando se efectlia e viraje desde

el norte.
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OPCION B: mostrar la misma cantidad de grados de inclinacion que lalatitud.
OPCION C: oscilar libremente e indicar rumbos conocidos.
PREG20073293 Fig. 144 A
¢Quéilustracion indica un virgje coordinado?
OPCION A: 3.
OPCION B: 1.
OPCION C: 2.
PREG20073294 Fig. 144 B
¢Quéilustracion indica un virgje en patinada?
OPCION A: 2.
OPCION B: 1
OPCION C: 3.
PREG20073295 Fig. 144 B
¢Qué cambios debe realizarse en e desplazamiento de control de modo
que lailustracion "1" origine un viraje coordinado de régimen
esténdar?
OPCION A: Incrementar timon derecho de direccion y reducir régimen de viraje.
OPCION B: Incrementar timén derecho de direccion e incrementar régimen de
virge.
OPCION C: Reducir timén derecho de direccion e incrementar angulo de bangueo.
PREG20073296 Fig. 144 C
¢Quéilustracion indica un viraje en derrape?
OPCION A: 1
OPCION B: 3.
OPCION C: 2.
PREG20073297 Fig. 145 B
¢Cual es la secuencia correcta para recuperarse de una actitud inusual
indicada?
OPCION A: Reducir potencia, incrementar contrapresion sobre el elevador y nivelar
las aas.
OPCION B: Reducir potencia, nivelar las alas, llevar la actitud de cabeceo avuelo
nivelado.
OPCION C: NlIvelar las alas, elevar lanariz de la aeronave para nivelar la actitud de
vuelo y obtener la velocidad aérea deseada.
PREG20073298 Fig. 146 A
Identificar € sistema quefallé y determinar una accion correctiva para
que el avion vuelvaavuelo recto y nivelado.
OPCION A: El sistema pitot-estatico esta bloqueado. Bajar lanariz y nivelar las alas
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OPCION B: Fall6 el sistema de vacio. Reducir potencia. Virar alaizquierdaaalas
niveladasy realizar cabeceo arriba parareducir lavelocidad aérea.
OPCION C: Fallé el sistema eléctrico. Reducir potencia. Virar alaizquierdaaalas
niveladasy elevar lanariz parareducir lavelocidad aérea.
PREG20073299 Fig. 147 B
¢Cual es la secuencia correcta para recuperarse de una actitud inusual
indicada?
OPCION A: Nivelar las aas, afadir potencia, bgjar lanariz, descender alaaltitud y
rumbo original.
OPCION B: Afadir potencia, bajar lanariz, nivelar las alas, volver adtitud y rumbo
original.
OPCION C: Detener e virgje elevando el aladerechay afadir potenciaalavez,
bajar lanarizy volver aaltitud y rumbo original.
PREG20073237 ¢Qué instrumentos son considerados primarios y de soporte de B
bangueo, respectivamente, a establecer un virgje de régimen estandar
nivelado?
OPCION A: Coordinador de viraje e indicador de actitud.
OPCION B: Indicador de actitud y coordinador de virgje.
OPCION C: Coordinador de viragje e indicador de rumbo.
PREG20073301  Fig. 150 A
¢Cud eslaactitud de vuelo? Un instrumento tiene mal funcionamiento.
OPCION A: Virgje en ascenso aladerecha.
OPCION B: Virge en ascenso alaizquierda
OPCION C: Viragje en descenso aladerecha.
PREG20073302 Fig. 151 B
¢Cud eslaactitud de vuelo? Un sistema tiene mal funcionamiento.
OPCION A: Virgje en ascenso aladerecha.
OPCION B: Viraie nivelado aladerecha.
OPCION C: Virgje nivelado alaizquierda
PREG20073289 Al estar en crucero a 160 nudos, desea establecer un ascenso a 130 C
nudos. Al ingresar a ascenso (panel total), es correcto efectuar la
variacién inicial de cabeceo incrementando la contrapresion del
elevador hasta que
OPCION A: el indicador de actitud, lavelocidad aéreay lavelocidad vertical
indiquen un ascenso.
OPCION B: laindicacion de velocidad vertical alcance el régimen de ascenso
predeterminado.
OPCION C: el indicador de actitud muestre la actitud de cabeceo aproximada que
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PREG20073288 En las recuperadas de actitudes inusuales, se logra el vuelo nivelado C
cuando
OPCION A: labarradel horizonte del indicador de actitud esta exactamente encima
del avion en miniatura.
OPCION B: en el VS| hay unaindicacién de régimen de ascenso cero.
OPCION C: se detienen las agujas del altimetro y de la velocidad aérea antes de que
su movimiento sea en direccion contrariaal original.
PREG20073287 Para nivelar desde un descenso en el cual se mantiene la velocidad B
aérea de descenso, €l piloto debe adelantar la altitud deseada
aproximadamente en
OPCION A: 20 pies.
OPCION B: 50 pies.
OPCION C: 60 pies.
PREG20073286 Para nivelar auna velocidad aérea mayor alavelocidad de descenso, se B
debe incrementar |a potencia, asumiendo un régimen de descenso de
500 fpm, aproximadamente de
OPCION A: 50 a 100 pies por encima de la atitud deseada.
OPCION B: 100 a 150 pies por encima de la altitud deseada.
OPCION C: 150 a 200 pies por encima de la altitud deseada.
PREG20073272 ¢Cuales de los siguientes instrumentos se verian afectados si durante el A
vuelo el hielo obstruye el tubo pitot?
OPCION A: S6lo e indicador de velocidad aérea.
OPCION B: El indicador de velocidad aéreay el atimetro.
OPCION C: El indicador de velocidad aérea, el altimetro y el Indicador de
Velocidad Vertical.
PREG20073273 Todos los pilotos deben usar lafijacion del altimetro local en un area B
especifica, principalmente paralograr
OPCION A: la cancelacion del error de altimetro debido a temperaturas no estandar
enlo ato.
OPCION B: mejor separacion vertical de las aeronaves.
OPCION C: espacio libre de terreno mas exacto en las areas montafiosas.
PREG20073274 A unaaltitud de 6,500 pies MSL, lafijacion vigente del altimetro es B
30.42 pulg. de Hg. Ladtitud de presion sera aproximadamente de:
OPCION A: 7,500 pies.
OPCION B: 6,000 pies.
OPCION C: 6,500 pies.
PREG20073275 Laaltitud de presién en una ubicacion determinada aparece en €l B
atimetro tras haber seleccionado
OPCION A: la elevacion del campo.
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OPCION B: 29.92" de Hg.
OPCION C: el valor prestablecido vigente del altimetro.
PREG20073276 Si seincrementa latemperatura de aire externo en un vuelo a potencia C
y atitud indicada constantes, la velocidad aérea verdadera se
OPCION A: reducey seincrementa laaltitud verdadera.
OPCION B: incrementay se reduce la altitud verdadera.
OPCION C: incrementa al igual que la altitud verdadera.
PREG20073277 Se puede incrementar el régimen de virgjey reducir el radio del virge B
OPCION A: reduciendo la velocidad aérea'y haciendo un bangueo plano.
OPCION B: reduciendo la vel ocidad aérea e incrementando el banqueo.
OPCION C: incrementando la vel ocidad aérea e incrementando el banqueo.
PREG20073270 Para nivelar desde un descenso hasta una atitud especifica, el piloto A
debe adelantar aproximadamente
OPCION A: 10% de lavelocidad vertical.
OPCION B: 30% de lavelocidad vertical.
OPCION C: 50% de lavelocidad vertical.
PREG20073278 El motivo principal por el cual tiene que incrementarse el angulo de B
ataque (para mantener altitud constante durante un viraje coordinado)
se debeaque
OPCION A: el empuje actlia en direccion diferente, originando unareduccién de la
velocidad aéreay pérdida de la sustentacion.
OPCION B: se reduce el componente vertical de la sustentacion como resultado del
banqueo.
OPCION C: el uso delos alerones incrementalaresistenciaa avance.
PREG20073280 Al reducir lavelocidad de un avién, algunos indicadores de actitud C
precesan e indican incorrectamente un
OPCION A: virgje hacialaizquierda.
OPCION B: ascenso.
OPCION C: descenso.
PREG20073205 Si estan bloqueados la entrada de aire de impacto y €l agujero de C
drengje del sistema pitot, ¢qué reaccion debe observar en el indicador
de velocidad aérea al aplicar potencia e iniciarse un ascenso hacia
condiciones severas de congelamiento?
OPCION A: Lavelocidad aérea indicada mostraria una reduccion continua al
ascender.
OPCION B: Lavelocidad aérea caeriaacero y se quedaria ahi.
OPCION C: No habria variaciones hasta establecerse un régien de ascenso
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PREG20073211 ¢Queé instrumentos se considera como instrumentos de banqueo de A
soporte durante un ascenso recto y estabilizado a régimen constante?
OPCION A: Indicador de actitud, indicador de rumbo y medidor de presion de
manifold o tacometro.
OPCION B: Indicador de actitud para cabeceo y banqueo; indicador de velocidad
aérea parala potencia
OPCION C: Velocidad vertical, indicador de actitud y medidor de presion de
manifold o tacometro.
PREG20073210 ¢Queé condicién durante el taxeo sefiala que un indicador de posicion no A
es confiable?
OPCION A: Labarradel horizonte seinclinamés de 5° al hacer los virgjes de
rodaje.
OPCION B: Labarradel horizonte vibra durante el calentamiento.
OPCION C: Labarradel horizonte no se alinea por si mismacon el avién en
miniaturatras el calentamiento.
PREG20073215 ¢Cual eslasecuencia correctaen lacual se utilizalas tres pericias del C
vuelo instrumental ?
OPCION A: Control de la aeronave, chequeo cruzado e interpretacion de
instrumentos.
OPCION B: Interpretacion de instrumentos, chequeo cruzado y control de la
aeronave.
OPCION C: Chequeo cruzado, interpretacion de instrumentos y control dela
aeronave.
PREG20073214 ¢Qué muestra directamente |a aeronave en miniatura del coordinador A
devirge?
OPCION A: Régimen de alabeo y régimen de virgje.
OPCION B: Angulo de banqueo y régimen de virgje.
OPCION C: Angulo de banqueo.
PREG20073201 ¢Queé indicacion de velocidad aérea indicada se puede esperar Si estan A
bloqueados tanto la toma de aire de impacto como el agujero de drengje
del sistema pitot?
OPCION A: Ninguna variacion de la velocidad aérea indicada en vuelo nivelado
incluso s realiza variaciones importantes en la potencia.
OPCION B: Reduccion en la velocidad aérea indicada durante el ascenso.
OPCION C: Velocidad aérea indicada constante durante un descenso.
PREG20073212 ¢Queé instrumentos son primordiales para el cabreo, banqueo y A
potencia, respectivamente, a realizar una transicion hacia un ascenso
de velocidad aérea constante desde un vuelo recto y nivelado?
OPCION A: Indicador de actitud, indicador de curso y manémetro o tacometro de
presién del maltiple.
OPCION B: Indicador de posicion tanto para el cabeceo como para el banqueo;
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OPCION C: Velocidad vertical, indicador de posicion asi como presion o tacometro
del mdltiple.
PREG20073213 ¢Cuadl es el instrumento primario de banqueo una vez que se establece B
un virgje de régimen estandar?
OPCION A: Indicador de actitud.
OPCION B: Coordinador devirge.
OPCION C: Indicador de rumbo.
PREG20073281 Para mantener vuelo nivelado a empuje constante, ¢gué instrumento C
seria el menos apropiado para determinar la necesidad de variacion en
el cabeceo?
OPCION A: Altimetro.
OPCION B: VSI.
OPCION C: Indicador de actitud.
PREG20073282 Durante un viragje coordinado, &l desplazamiento de un coordinador de C
virge
OPCION A: indica el angulo de bangueo.
OPCION B: permanece constante en un banqueo determinado sin importar la
velocidad aérea.
OPCION C: seincrementaa ser mayor el angulo de banqueo.
PREG20073283 El valor prestablecido del altimetro esel valor al cual se seleccionala B
escala del altimetro de presion de modo que el primero indique
OPCION A: altitud de presion anivel del mar.
OPCION B: altitud verdadera ala elevacion del campo.
OPCION C: altitud de presi{ on ala elevacion del campo.
PREG20073284 Laaltitud de presién eslalectura de su altimetro cuando seregula el B
instrumento para que indique la altura por encima
OPCION A: del nivel del mar.
OPCION B: del plano de referencia estandar.
OPCION C: del nivel sobre el terreno.
PREG20073285 Paraingresar a un descenso de velocidad aérea constante desde vuelo C
crucero nivelado y mantener velocidad aérea de crucero, €l piloto debe
OPCION A: primero corregir la actitud de cabeceo a un descenso utilizando €l
indicador de actitud como referencia; luego, ajustar la potencia para
mantener |a velocidad aérea de crucero.
OPCION B: primero reducir potencia; luego, corregir el cabeceo utilizando el
indicador de actitud como referencia para establecer un régimen
especificoenel VSI.
OPCION C: simultaneamente reducir potenciay corregir €l cabeceo utilizando €l
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PREG20073279 Al acelerar € avion, algunos indicadores de actitud precesan e indican A
incorrectamente un
OPCION A: ascenso.
OPCION B: descenso.
OPCION C: virgje hacialaderecha
PREG20073236 ¢Qué instrumento suministralainformacion mas relevante (primaria) C
parael control del banqueo en vuelo recto y nivelado?
OPCION A: Indicador devirgiey derrape.
OPCION B: INdicador de actitud.
OPCION C: Indicador de rumbo.
PREG20073230 ¢Cudl eslatercerapericiafundamental en el vuelo instrumental de C
posicion?
OPCION A: Chequeo cruzado de instrumentos.
OPCION B: Control de potencia
OPCION C: Control de la aeronave.
PREG20073234 Al reducir la potencia paravariar lavelocidad aérea de crucero ato a C
bajo en vuelo nivelado, ¢gué instrumentos son primarios de cabeceo,
banqueo y potencia, respectivamente?
OPCION A: Indicador de actitud, indicador de rumbo y medidor de presion de
manifold o tacémetro.
OPCION B: Altimetro, indicador de actitud e indicador de velocidad aérea.
OPCION C: Altimetro, indicador de rumbo y medidor de presion de manifold o
tacometro.
PREG20073186 ¢Como puede obtener la altitud de presién en vuelos por debajo de A
18,000 pies?
OPCION A: Fijar el atimetro a29.92 pulg. de Hg.
OPCION B: Utilizar su computadora afin de variar laaltitud indicada ala atitud de
presion.
OPCION C: Tener contacto con un FSSy pedir la altitud de presion.
PREG20073187 ¢Cbémo puede determinar la altitud de presion en un aeropuerto sin A
torre o FSS?
OPCION A: Fijar el atimetro a29.92 pulg. de Hg y leer la atitud indicada.
OPCION B: Ajustar el altimetro de acuerdo a valor prestablecido vigente de una
estacion ubicada dentro de 100 millasy corregir dicha altitud indicada
segun latemperaturalocal.
OPCION C: Utilizar su computadoray corregir latemperatura de elevacion del




DIRECCION DE PERSONAL AERONAUTICO 01/09/2024

una senda de planeo de 3° a unavelocidad aérea verdaderay constante?

MTC DPTO. DE INSTRUCCION
OGMS/DINF PREGUNTASY OPCIONESPOR TEMA 1:35
Pag: 21
PREG20073188 ¢Qué altitud se indica cuando se ha seleccionado €l altimetro a 29.92" B
de Hg?
OPCION A: De densidad.
OPCION B: De presion.
OPCION C: Laesténdar.
PREG20073189 Si sale de un aeropuerto donde no puede obtener un valor prestablecido C
del altimetro, debe establecer su altimetro en un valor de
OPCION A: 29.92" de Hg.
OPCION B: acuerdo ala presion barométrica vigente del aeropuerto, ne caso de
conocerla.
OPCION C: acuerdo ala elevacion del aeropuerto.
PREG20073190 En rutaa FL 290, selecciond correctamente el altimetro, pero, durante el C
descenso, no lo reseteo a valor prestablecido local del altimetro de
30.26 pulg. de Hg. ¢Cudl eslaindicacion aproximada en el aterrizaje si
laelevacion del campo es 134 piesy € atimetro funciona
adecuadamente?
OPCION A: 100 piesMSL.
OPCION B: 474 piesMSL.
OPCION C: 206 pies por debajo de MSL.
PREG20073191 ¢Como suele un piloto obtener lafijacion vigente del altimetro en un C
vuelo IFR en €l espacio aéreo de Clase E por debajo de 18,000 pies?
OPCION A: El piloto debe contactar ala estaciéon CORPAC como minimo cada 100
millas nduticasy solicitar lafijacion del altimetro.
OPCION B: L as estaciones CORPAC alo largo de toda la ruta emiten la
informacién meteorol dgica alos 15 minutos pasados |a hora.
OPCION C: El ATC informa periddicamente al piloto sobre lafijacion correcta del
atimetro.
PREG20073192 Fig. 83 C
¢Queé altimetro indica 12,000 pies?
OPCION A: 2.
OPCION B: 3.
OPCION C: 4.
PREG20073193 Fig. 84 B
¢Queé altimetro indica 8,000 pies?
OPCION A: 1
OPCION B: 2.
OPCION C: 3.
PREG20073194 ¢Qué efecto tendrd un cambio en ladireccion del viento al mantener B
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OPCION A: Al reducirse lavelocidad en €l terreno, se debe incrementar e régimen
de descenso.

OPCION B: Al incrementarse lavelocidad en el terreno, se debe incrementar el
régimen de descenso.

OPCION C: El régimen de descenso debe ser constante para permanecer en la senda
de planeo.

PREG20073195 El régimen de descenso necesario para permanecer en la senda de
planeo deILS

OPCION A: debe ser mayor s sereduce lavelocidad en €l terreno.

OPCION B: permanece constante si la vel ocidad aérea permanece constante.

OPCION C: debe ser menor s se reduce lavelocidad en el terreno.

PREG20073196 Para permanecer en la senda de planeo del ILS, € régimen de descenso
debe ser:

OPCION A: Menor si se incrementa la velocidad aéreaindicada.

OPCION B: Menor s seincrementalavelocidad sobre el terreno.

OPCION C: Mayor s seincrementalavelocidad sobre el terreno.

PREG20073197 El régimen de descenso en la senda de planeo depende de la

OPCION A: velocidad aérea verdadera.

OPCION B: velocidad aérea calibrada.

OPCION C: velocidad en €l terreno.

PREG20073198 Lasendade planeo y el localizador estan centrados, pero lavelocidad
aérea es demasiado rgpida. ¢Qué debe gjustarse primero?

OPCION A: Cabeceo y potencia.

OPCION B: Solo potencia.

OPCION C: S6lo cabeceo.

PREG20073185 Al volar aFL250, oye que el ATC le daunafijacion de atimetro de
28.92" de Hg en su area. ¢A qué atitud de presion esta volando?

OPCION A: 24,000 pies.

OPCION B: 25,000 pies.

OPCION C: 26,000 pies.

PREG20073184 En rutaa FL 290, se selecciona correctamente el valor del altimetro; sin
embargo, durante el descenso no se resetea a valor prestablecido local
del altimetro de 30.57 pulg. de Hg. ¢Cud eslaindicacién aproximada
en el aterrizaje si la elevacion del campo es 650 piesy el altimetro
funciona adecuadamente?

OPCION A: 715 pies.

OPCION B: 1,300 pies.

OPCION C: A nivel del mar.
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